



С 15-22 ноября в лицее проводилась благотворительная акция: «Мы вместе»

Данное мероприятие объединило всех желающих оказать посильную помощь нашим воинам, находящимся в зоне военного конфликта. В лицее уже давно шли разговоры о необходимости проведения благотворительной акции.

Центр «Слово» и администрация лицея откликнулись на призыв принять участие во Всероссийской благотворительной акции «Мы вместе»

Наши будущие выпускники по собственной инициативе объединились и провели небольшие агитационные мероприятия для учащихся. Хочется отметить Бантурову Кристину, Кузнецова Алексея, Ходус Елизавету, Круглову Викторину и др.

Администрация лицея, сотрудники, центр духовно-нравственного развития «Слово», совет старшеклассников, равнодушные ученики и отзывчивые родители – все откликнулись и приняли самое активное участие, собрав необходимые бойцам теплые вещи и средства гигиены. Надеемся, что наших бойцов особенно порадуют письма и открытки с рисунками.

Очень важно для нас было найти надежных партнеров, чтобы собранные вещи и письма попали по назначению. Благодаря НРОО «Городскому Совету Отцов», администрации Нижегородского района гуманитарная помощь отправлена.

Мы искренне надеемся, что наша помощь согреет сердца и души нуждающихся в этом бойцов!